
Penthouse na prodej ve Fuengirole, Fuengirola 2 425 000 €
Reference: SP1008  Bedrooms: 4  Bathrooms: 3  Build Size: 260m  Terrace: 101m2 2
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Costa del Sol, Fuengirola

LUXUSNÍ REZIDENČNÍ KOMPLEX S VÝHLEDEM NA MOŘE V EL HIGUERÓN Rezidenční komplex 157 domů
rozmístěných ve 4 budovách. První dvě jsou orientovány na východ, přičemž nemovitosJ jsou uspořádány tak, aby
některé nezasahovaly do výhledů ostatních, zaLmco další dvě budovy jsou orientovány na jih. Domy se 2 a 3 ložnicemi,
s velkými otevřenými prostory, které propojují jednotlivé místnosti, a dávají tak pocit prostornosti. Velká plocha terasy s
výhledem na moře. Domy se 3 ložnicemi zahrnují všechny dvoulůžkové ložnice s vlastní koupelnou a prostornou
šatnou. Upravené cesty vedoucí zelení propojují jednotlivé fáze a velké společné prostory: coworkingovou zónu,
místnost pro pilates, posilovnu, saunu, turecké lázně, masážní místnost, vyhřívaný bazén, víceúčelovou místnost, bar s
venkovní terasou a krytou relaxační zónu vedle hlavního bazénu. Vedle hlavního bazénu se bude nacházet solárium,
kde si budete moci užívat více než 320 slunečných dní v roce a průměrnou roční teplotu 20 ºC na pobřeží Costa del Sol.
Komplex se nachází v srdci Reserva del Higuerón, strategicky umístěném mezi nejoblíbenějšími městy na pobřeží Costa
del Sol: Malagou, hlavním městem, a Marbellou, která je mezinárodním měřítkem luxusu. Reserva del Higuerón je
nádherné místo k bydlení, obklopené klidem a pohodou a vzdálené jen několik minut od Benalmádeny, Puerto Marina a
Fuengiroly. Díky vynikající dopravní síJ je komplex vzdálen pouhých 10 minut jízdy autem od mezinárodního leJště v
Malaze a na letiště se dostanete také vlakem za pouhých 30 minut. Stejně tak pokud je vaší vášní golf, v okolí se nachází
řada hřišť a jako člen klubu majitelů si můžete užívat speciálního zacházení v golfovém klubu El Chaparral.
Nerozmýšlejte se: ve svém novém domově si budete užívat přímořský ráj, který nabízí mnohem víc než jen slunce a
písek.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 
Jacuzzi 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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